
 
 

 
 

           

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА 

АДМІНІСТРАЦІЯ 
 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

3 червня 2011 р.                                                                                             № 239 

 

Про закріплення нежилого приміщення  

за адресою вул. Кибальчича, 13А,  

переданого до сфери управління  

Дніпровської районної в місті Києві 

державної адміністрації 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» (зі 

змінами та доповненнями), керуючись розпорядженнями виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  від 31.01.2011 

№ 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями 

окремих повноважень», № 340 від 11.03.2011 р. «Про визначення замовників 

проектування, реконструкції, капітального ремонту, облаштування приміщень під 

розміщення амбулаторій лікарів сімейної медицини в м. Києві» та № 715 від 

12.05.2011 р. «Про окремі питання виконання розпорядження виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.12.2010 

№ 1112 «Про питання організації управління районами в м. Києві» (із змінами та 

доповненнями) , з метою наближення первинної медико-санітарної допомоги до 

населення:            

1. Закріпити на праві господарського відання нежиле приміщення за 

адресою вул. Кибальчича, 13-а загальною площею 128,0 кв. м. за дитячою 

поліклінікою №2 Дніпровського району м. Києва.        

2.Комунальному підприємству по утриманню житлового господарства 

Дніпровського району м. Києва здійснити передачу нежилого приміщення за 
адресою вул. Кибальчича, 13-а загальною площею 128, 0 кв. м. у встановленому 

законодавством порядку в термін до 10.06.2011 р.  

3. Заступнику голови згідно з розподілом обов’язків та керівнику апарату 

Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації забезпечити 

висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.  

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови 

Г. Короткіх. 

 

  

Голова                                                                            О.Шевчук 


